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OBAVEŠTENJE O PRAVIMA NESAGLASNIH AKCIONARA POVODOM STICANJA I 
RASPOLAGANJA IMOVINOM VELIKE VREDNOSTI

 

 Ovo Obaveštenje upućuje se akcionarima koji imaju pravo glasa na Godišnjoj skupštini akcionara 
AD PK „SOMBOR“ HOLDING CO Petrovaradin, koja će se održati  11.06.2014.godine sa 
početkom u 12 časova u prostorijama ogranka  Društva, u Somboru, Venac Radomira Putnika 
br. 

Pravo na učešće u radu sednice imaju akcionari koji su na dan 02.06.2014.godine, tj. na deseti dan pre 
održavanja sednice (dan akcionara), upisani u jedinstevnu evidenciju akcionara Centralnog registra 
hartija  od  vrednosti.  Svojstvo  akcionara  se  utvrđuje  na  osnovu  izvoda  iz  jedinstvene  evidencije 
akcionara Centralnog registra hartija od vrednosti. 

 Akcionari koji glasaju protiv ili se uzdrže od glasanja za bilo koju od odluka Skupštine po  5. tački 
dnevnog reda, kako je to navedeno u Pozivu za vanrednu Skupštinu, i to: 

 5  a.  Donošenje  odluke  o  raspolaganju  imovinom  velike  vrednosti  -  Odobrenje  odluke  o 
zaključenju Ugovora o prodaji nekretnina u Kragujevcu; 

 5  b.  Donošenje  odluke  o  raspolaganju  imovinom  velike  vrednosti  -  -  Odobrenje  odluke  o 
zaključenju Ugovora o prodaji nekretnina u Somboru – zgrada “Interne banke”; 

koje se odnose na sticanje i  raspolaganje imovinom velike vrednosti  su nesaglasni  akcionari,  koji 
imaju  pravo na  otkup akcija  po  najvećoj  vrednosti  na  dan donošenja  odluke  o  sazivanju  sednice 
Skupštine,  pri  čemu  se  u  obzir  uzimaju  knjigovodstvena,  tržišna  ili  procenjena  vrednost  akcija 
navedene  u  pisanim  materijalaima  za  vanrednu  Skupštinu,  koji  su  objavljeni  na  internet  stranici 
Društva www.pksombor.co.rs  . 

 Pravo na otkup akcija ima i akcionar koji nije prisustvovao sednici Skupštine na kojoj se odlučuje o  
donošenju odluke povodom raspolaganja imovinom velike vrednosti. 

 Svaki akcionar koji namerava da koristi svoje pravo na otkup akcija dužan je da dostavi AD PK 
“SOMBOR” HOLDING CO Petrovaradin,  pisani zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup 
akcija ako se na Skupštini donesu predmetne odluke, u roku od 15 dana od dana zaključenja sednice 
Skupštine. 

 

Društvo je u obavezi da u roku od 60 dana od dana isteka roka za dostavljanje zahteva, nesaglasnom 
akcionaru isplati vrednost njegovih akcija koje su predmet zahteva u skladu sa   članom 475 stav 4. 

 

http://www.pksombor.co.rs/


Akcionar koji ne uputi zahtev o nameri da koristi svoje pravo na otkup akcija ili glasa ZA predmetne 
odluke, nema pravo na otkup akcija. 

 Ako akcionar  smatra  da  je  plaćeni  iznos  njegovih  akcija  niži  od vrednosti  utvrđene  u skladu sa 
zakonom, ili ako AD PK “SOMBOR” HOLDING CO Petrovaradin ne izvrši isplatu, akcionar ima 
pravo da podnese tužbu nadležnom sudu u roku od 30 dana od dana isplate, odnosno 30 dana od dana 
isteka roka za tu usplatu, ukoliko ona nije izvršena. 

Ovo Obaveštenje i formular zahteva za otkup akcija od nesaglasnih akcionara se objavljuje na 
internet stranici Društva www.pksombor.co.rs .

http://www.pksombor.co.rs/

